

# 一夜之间， 梅西又发明了一个新词 “犯罪式过人”



## 声音 吹捧梅西，无下限！

梅西的第二个进球，也掀起了足球圈的热议，《每日体育报》表示，征服了诺伊尔的梅西再次证明自己是世界上最好的球员，德国《图片报》打出了“巨无霸梅西”的标题，连巴萨死敌皇马的喉舌《马卡报》都表示，这个进球可以列入欧冠史上最佳进球之列了。

曼城前球员乔伊·巴顿则一个人在twitter上巴拉巴拉，“这人完全踢的是另一个层次的足球。那可是两位世界杯冠军啊，他跟玩似的……”，“在其他时期，C罗也许都能成为一代最佳。但在梅西时代，所有人都只能屈居第二。马拉多纳。克鲁伊夫。贝利。”“我和内马尔在能力上的差距，比内马尔与梅西之间的差距，要小。”……

切尔西旧将、斯托克城中卫胡特也顿生感慨：“我不认为在足球场上，有比一对一单防梅西且不断后撤更恐怖的事情。”

连科比都来凑热闹，发了一条“王者梅西”。

当然，吹捧得最没有下限的还要数英格兰传奇前锋莱因克尔，他直接说：“无法抵抗狂赞梅西的欲望啊，他实在是变态强。”（据新快报）

## 半亿买断泷泽萝拉15年？ 中国老板否认



秘男化名认真哥，是圈内出了名的隐形富豪，资产以亿万计，出手十分阔绰，更豪掷半亿买断泷泽萝拉15年，让其做自己的贴身助理，并助其在中国开展演艺事业。

身为90后的泷泽萝拉长相甜美俏皮，因此前在社交网站上传各种卖萌的蹲姿自拍受到追捧，有日本“国宝级美女”和“第一宅男女神”之称。

8日下午，化名“认真哥”的该老板在微博辟谣：“今天早起一看新闻，懵了！我怎么成包养女优的土豪了？还半亿？！纯属瞎编！7日下午我在某发布会上遇到泷泽萝拉，现场寒暄，合照，互动，都是应主持人调动气氛的要求所做。我不得不在此郑重声明，本人过去没有，现在也没有这样的打算！此事完全不属实！某些人别抹黑我！”（综合）

日本艳星泷泽萝拉发展得风生水起，近年来开始转向影视和游戏代言方面发展，在中国也积累了相当高的人气。日前，泷泽萝拉现身北京，与神秘男携手出席公开活动，两人全程举止亲密、私语不断，惹来全场瞩目。传该神

球破门只是序幕，真正的高潮在3分钟之后——

梅西接拉基蒂奇传球，带球从右侧进入禁区，面对德国主力中卫博阿滕的防守，他先是将球往左一拨，然后迅速变向从右侧往里突破，博阿滕直接被他晃倒在地，样子十分狼狈。梅西随后直接面对出击的诺伊尔，在角度并不大的情况下，他选择了一脚轻巧的挑射，球划出一道完美的弧线，越过诺伊尔飞入拜仁球门。

这个进球之精彩，看100遍回放也不为过。英国天空体育解说嘉宾、利物浦前球员小雷德克纳普的解说最为得当，他说：“梅西对博阿滕所做的事情简直就是在犯罪。”

“犯罪式过人”这个词便由此而来。看看赛后博阿滕惨遭的PS，你就会同意这个说法真是一点也不为过。

巴塞罗那对阵拜仁慕尼黑，大家都在讨论战术、球队风格、教练，但最终决定比赛的是处于巅峰的梅西，阿根廷人用纯粹的、神奇的、独一无二的、致命的足球决定了比赛。

“没有什么战术体系能够阻挡梅西。”拜仁与巴萨的赛前发布会，瓜迪奥拉曾如此评价梅西。7日凌晨，梅西仅用区区3分钟就证明，瓜帅的论断绝非客套。

缺少了罗本、里贝里和阿拉巴的拜仁坚持了77分钟，瓜迪奥拉坚持控球而不是采取防守反击，也让巴萨近422场比赛以来第三次控球率不如对手。在瓜帅看来，控球是最好的防守，赛后他说，要想防住梅西，最好的办法是让他远离比赛。

但你总不能让梅西90分钟都拿不到球吧，而一旦梅西控制了足球，3分钟就足够他改写比赛。第77分钟，梅西在禁区外的反弹

## 数据 恐怖梅西，恐怖巴萨

进入2015年，梅西和巴萨正在逐渐回到巅峰期。

2015年，巴塞罗那踢了30场比赛，赢下了其中27场，胜利高达90%，进94球，失17球，并完成16场零封。

梅西则在2015年打入了30个进球，整个2014-2015赛季至今，梅西出场51次，进球53个。

7日梅开二度后，梅西本赛季欧冠进球达到10个，超越C罗和阿德里亚诺，独霸射手榜首位。

另外，梅西的欧冠总进球数也达到77粒，再次超越C罗的76球，排名历史第一。这77个进球有60个来自左脚，13个来自右脚，4个为头球。

## 娱像

全智贤日前为某杂志拍摄时尚大片。在人来人往的摄影棚里，全智贤就站着不动也一样引人注目。（据新快报）



主 编 李天泉  
责任编辑 李 杏

官方微信 dzrbdzwb  
官方微博 dazhouxinwen

爆料热线：2382258

## 欧弟布拉格举行婚礼 天天七兄弟惊喜合体



7日上午，湖南卫视《天天向上》主持人欧弟和妻子郑云灿在被称为“爱情圣地”的捷克首都布拉格举办了浪漫唯美的婚礼，令人惊喜的是“天天兄弟”中久违的俞灏明和浩二也赶到婚礼现场担任伴郎，还送上精心准备的礼物和祝福。据了解，这正是汪涵受捷克总统接见时所“密谋”的神秘任务，两位新人面对这份惊喜也十分感动，数度泪洒现场。

欧弟与妻子重庆女孩郑云灿早在2014年8月29日就已领取结婚证，此次在布拉格是补办婚礼。据悉，欧弟与妻子原本只是打算在布拉格拍摄婚纱照，而捷克政府得知此事后，非常希望促成欧弟与妻子在布拉格举办婚礼，于是通

过多方共同努力，终于有了这样一个完美结局。婚礼不仅有“天天兄弟”当伴郎，还有捷克驻沪领事馆总领事担当婚礼的证婚人。

正当婚礼有序进行时，嘉宾席突然传来阵阵欢呼，原来是久未露面的矢野浩二和俞灏明空降布拉格，将现场的气氛推至高潮。

而这突如其来的幸福已经把欧弟惊呆了，他怎么也没想到涵哥早已安排两位好兄弟“躲藏”在了布拉格的另一个酒店，并以这样的方式出现在自己的婚礼现场。俞灏明和浩二也带来了他们准备的礼物，更是让两位新人惊喜不已。（据新浪）